



**DÉL-BUDAI CENTRUMKÓRHÁZ  
SZENT IMRE EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**



**Kardiológiai Profil**

Profilvezető főorvos: dr. Járai Zoltán, c. egyetemi tanár

e-mail: kardiologia@szentimrekorhaz.hu

1115 Budapest, Tétényi út 12-16. ☒ 1502 Budapest, Pf. 4. – ☎ +361-464-8723 / Fax: +361-464-8723

A Tanúsítvány regisztrációs száma:  
01-19618/21-14616, -14617

Budapest, 2022. április 22.

**Tisztelt Tanácsadó Testület!  
Kedves Kollégák!**

Mindenekelőtt szeretném megköszönni a megtisztelő jelölést a Magyar Kardiológusok Társasága főtitkári posztjára a 2022-2025. évi ciklusra, amelyet köszönettel elfogadok.

Az immár 30 évre visszatekintő orvosi pályám kezdete óta a kardiovaszkuláris betegségek elleni küzdelmet tekintetem a legfontosabb szakmai feladatomban. Hazánk e tekintetben sok feladatot ró a gyakorló orvosra és a szakmapolitikát alakítókra egyaránt, hiszen jól ismertek mindannyiunk számára a népegészségügyi adatok: Magyarországon a kardiovaszkuláris halálozás az Európai Unió átlag kétszerese és a ma születetteknek várhatóan hét évvel kevesebb élettartam adatik, mint az EU-ban élő társaiknak. Kórházban dolgozó kardiológusként minden nap találkozom a szívbetegségek és az érbetegségek súlyos egyéni és társadalmi következményeivel. Tapasztalatom az is, hogy ezek a betegségek nemcsak időseket, de fiatalokat is gyakran elérik, kettétörve egy életpályát vagy éppen tragédiát hozva egy család életébe.

Ezért szakmapolitikai tevékenységemmel is az a célom, hogy a kardiovaszkuláris betegségek elleni hatékony fellépés megvalósuljon. Ennek egyik feltétele véleményem szerint a szív- és érrendszeri betegségekkel foglalkozó társaságok széleskörű szakmai együttműködése. Az ebből a célból folytatott párbeszéd a hazai tudományos társaságok között, illetve összefogásunk az egészségügyi politikát irányítókkal teremt csak lehetőséget arra, hogy a hazai népegészségügyi mutatókon javíthassunk.

A prevenció szemlélet széleskörű terjesztése, a szűrési programok megvalósulása, a betegek korrekt szakmai tájékoztatása szintén elengedhetetlen feltételnek tűnik: ezt a célt szolgálja a 2022-től Társaságunk szakmai honlapjához társított „Szívderítő” pácienseknek szóló honlap.

2016 és 2019 között Társaságunk budapesti titkára voltam, 2019-től pedig főtitkára vagyok. Az elmúlt három év rengeteg munkát és sok energiát igényelt, de nagy örömmel töltött el a tapasztalat, hogy a fentiekben részletezett elképzelésekkel nem vagyok egyedül. Nagy megtiszteltetés volt számomra a prof. Csanádi Zoltán elnök úrral való közös munka és nagyon hálás vagyok a titkárság munkatársainak mindenkori segítségükért. Különösen nehézé tette munkánkat a COVID pandémia, amely miatt sokszor kellett gyors és határozott döntéseket hozni. Ugyanakkor ebből a helyzetből is sok tapasztalattal és megerősödve került ki Társaságunk: hiszen mind pénzügyi helyzetünk, mind tagságunk létszáma minden eddiginél nagyobb.

Amennyiben a Tanácsadó Testület tisztelt tagjai engem választanak ismét főtitkárnak, minden örömmel azon leszek, hogy az Társaságunk hagyományaihoz híven

továbbra is a magyar társadalom egészségi állapotának javításáért és az egészségügyben dolgozók szakmai tudásának bővítéséért tevékenykedhessen. Minden erőmmel támogatni fogom a Magyar Kardiológusok Társasága leendő elnökének, dr. Becker Dávid professzor úrnak a munkáját.

Tisztelettel,



dr. Járai Zoltán